

A 8.a és 8.b ERASMUS+ BESZÁMOLÓJA

Sustainability in the Modern World

DUBLIN (ÍRORSZÁG)

2023. április végén Erasmus+ program keretében 10 diáknak volt lehetősége tanulói mobilitáson részt venni Dublinban, Írország fővárosában.

Már egy évvel az utazás előtt készültünk erre a programra, motivációs levelet és kiselőadást kellett angolul tartanunk a fenntarthatóságról és környezetvédelemről. Több jelentkezőből lettünk mi tízen kiválasztva. Nagy izgalommal vártuk az utazást. Aztán meglettek a repülőjegyek, a fogadó családok, így már nem volt visszaút.

Vasárnap délután utaztunk, megérkezéskor párosával kerültünk a családokhoz. Nagy izgalommal vártuk, hogy ki milyen családhoz kerül. Volt aki szerencsésebb volt, a család vitte magával esténként bevásárolni, de a többieket is nagy szeretettel fogadták. Aztán másnap önállóan kellett bemennünk a belvárosba, ahol a képzést tartották.

Reggelente a McDonald's-ban találkoztunk, itt gyülekeztünk a másik csapattal együtt. Minden délelőtt egy-egy projektfeladatot készítettünk a fenntarthatósággal kapcsolatban. Nagy



érdekes feladatok voltak, például rajzoltunk egy fenntartható várost meg egy nem fenntartható várost. Telefon applikációt is terveztünk, ami a fenntarthatóságot elősegíti. Volt olyan is, hogy gyermekjátékot terveztünk, ami segíti a gyerekeket a fejlődésben. Valamelyik nap pedig törvényeket kellett kitalálni, ami úgyszintén egy fenntarthatóbb várost segítene elő.



Utolsó nap bemutattuk a tanároknak a kész projektjeinket. Sok érdekes dolgot tudtunk meg, amikre a jövőben biztos figyelni fogunk.



Délutánonként különböző programokon vettünk részt. Megnéztük Dublin nevezetességeit, mint a várat, a Szent Patrik katedrálisát, ami Írország legmagasabb és legnagyobb temploma. Sétáltunk a pubok utcáin, betekinttünk a Temple Bar-ba. Nagyon vicces volt a viaszmúzeum.



A Trinity College-ban megnéztük a Book of Kells könyvtárat, ami teljesen olyan volt, mint a Harry Potter könyvtára. Érdekesnek találtuk az Epic múzeumot, ami az írek emigrációjáról szól. Itt megtudtuk, hogy a világon minden fontos ember őse ír volt.



Pénteken délután a Wicklow-hegységbe kirándultunk, itt volt részünk látni a vidéki életet. Megnéztük Glendalough kelta temetkezési helyet, megismertük Szent Kevin szerzetes életét.

Szombaton egész napos kirándulás volt a gyönyörű Howth-félszigetre. Sajnos az időjárás nem járt a kedvünkben, sűrű felhő ült a félszigetre, de így is élveztük a kilátást, a világítótorony környékén még fókákat is láttunk.



Sokáig emlékezni fogunk erre az útra, köszönjük a lehetőséget Tanárainknak!

Dublin, 2023. április 30.